

**PRESENTES**

SILVERO, RAÚL ARNALDO  
PEREYRA PIGERL, HÉCTOR RAFAEL  
PAULUK, ALFREDO ROBERTO  
BERNAL, LUIS ÁNGEL  
ANDERSSON, PEDRO HELGE  
NOWAK, DANIEL ERNESTO  
MATTOS, GUSTAVO MARIO  
DUARTE, JORGE GABRIEL

**FUNCIONARIOS**

PACE, CLAUDIO  
PORTILLO, ROMINA

En la Ciudad de Oberá, Departamento homónimo, Provincia de Misiones, a los uno días del mes de abril del año dos mil dieciséis, se reúnen los miembros titulares y suplentes del Consejo de Administración y los miembros de Sindicatura titular y suplente, todos de figuración al margen, en su sede social de la calle Corrientes N° 345. Siendo las 12:00 horas, el Presidente da inicio a la sesión.-----

1 **Ausentes con aviso:** Los Consejeros SCHWENGBER, Romeo Roque;  
2 SWIRESZEZ, Jorge Luís; ORTT, Carlos Luís y Síndico Suplente  
3 DELGADO, Hugo Esteban.-----

4 **Informe de Secretaría de Consejo**

5 **Formación de Comisión Intersindical:** El Consejero PEREYRA PIGERL  
6 informa que recibió una nota sobre la reciente formación de una  
7 Comisión Intersindical entre los dependientes de la Cooperativa.-----

8 Se toma conocimiento y se les invitará a los integrantes de dicha  
9 Comisión a una reunión con el Consejo para el día lunes 4 de abril.-----

10 **Observatorio de acceso a la información Pública:** El Consejero  
11 PEREYRA PIGERL informa que se brindará una conferencia sobre acceso  
12 a la información pública por parte de la Coordinadora del Observatorio  
13 de Acceso a la Información Pública de Misiones, Lic. Mabel Oviedo, está  
14 prevista para el día viernes 8 del corriente mes, a las 10:00 en el Salón  
15 de Asambleas de la CELO. En la misma explicitará y profundizará los  
16 conceptos vertidos en el dictamen emitido por el Observatorio en  
17 respuesta al pedido del Síndico Titular Sr. Jorge Gabriel Duarte.-----

18 Se toma conocimiento y se invitará a Socios, empleados, delegados  
19 sindicales, periodistas, y la ciudadanía en general.-----

20 **Nota a Federación de Colectividades:** El Consejero PEREYRA PIGERL  
21 informa que redactó una nota solidarizándose con la Federación ante la  
22 difícil situación que les toca vivir en estos momentos con respecto al  
23 juicio de Arquev, da lectura y propone que si los demás miembros del  
24 Consejo están de acuerdo, que se le envíe.-----

1 *Se aprueba por unanimidad.-----*  
2 **No habiendo más temas que tratar, siendo las 13:00 hrs., el**  
3 **Presidente da por finalizada la reunión.-----**

4  
5  
6  
7  
8  
9

PEREYRA PIGERL, HÉCTOR RAFAEL  
Secretario

SILVERO, ARNALDO RAÚL  
a/c de Presidencia